



2024

泰國基礎忠恕道親法會(上)

◎ 李耀和

以法相會在天昇 天昇五美喜相迎

感謝 天恩師德，基礎忠恕泰國資源共享團隊於西元 2024 年 9 月 29 日在泰國巴真府天昇中堂舉辦「泰國基礎忠恕道親法會」。劉定文總領導點傳師、陳平常領導點傳師慈悲親自蒞臨指導。開荒泰國各單位的點傳師、道務助理、前賢們團結合作、共襄盛舉，盛況空前，也開創基礎忠恕道場在泰國辦理聯合法會之首例。

這次法會共有四個現場同時進行，包括：

第一現場：在天昇中堂，這是講課及活動的主場地。

第二現場：在距離天昇中堂 100 公尺的辦公大樓會議室。

第三現場：在瑞周全真單位德容區位於泰北清萊省的天親中堂。

第四現場：在泰北滿星豐大同中學啟化中堂。

這四個現場都是以網路視訊連結，透過大螢幕及音響，使參加法會者都能同步看到主講者上課的課程內容，也能聽到主講者的聲音，具足一起參加法會的參與感。

來到天昇中堂，發現天昇中堂有五美。中堂外觀尖頂造型有宏偉達天之美，中堂佈置莊嚴有神韻風采之美；

法會第二現場的辦公大樓有現代化建築之美、咖啡廳座落於花園與池塘之間有遠離喧囂之美、荷花池清靜幽雅有古典純樸之美。

歡喜了愿利大眾 各盡爾責行道勇

為了辦好這次法會，李勝雄點傳師慈悲擔任總召集、葉秉青講師擔任會議操持，期間多次邀集泰國各區區長及幹部召開企劃會議，討論、研議及協調各項工作事宜，並恭請陳平常領導點傳師慈悲指導及做重點裁示。



▲ 法會第一現場天昇中堂。



▲ 法會第二現場紙廠辦公大樓會議室。



▲ 於泰國曼谷機場合影。

此次法會，各單位分工事宜包括：公關、學術、場控、服務、視訊、餐飲等六項。分別由各區區長及道務助理負責協調及執行。

公關部分，呂聯富點傳師慈悲在台灣即先行製作紅布條，帶到泰國。李勝雄、呂聯富、蔡炳南、張碧雲幾位點傳師及多位講師、前賢於法會前一天，前往曼谷機場迎接劉總領導點傳師、陳領導點傳師、劉興昌點傳師、道親等蒞臨泰國。學術部分，由吳崧任講師負責海報文稿及講課內容翻譯成泰文、董原興壇主負責印刷。

場控部分，由吳崧任講師負責現場操持，掌控法會流程、中堂禮節等等。服務部分，由董原興壇主負責桌椅、點心、紀念品製作，以及規劃、安排泰國壇主服務。視訊部分，由李



▲ 劉總領導點傳師帶領坤道點傳師及道親恭讀祈求文。

耀和講師負責安排照相、攝影、即時視訊轉播、法會大合照、影片後製等；董壇主則準備大螢幕及音響。餐飲部分，由陳麗玉區長負責餐飲，董壇主負責搭帳篷、桌椅及餐具之提供等。

大家都是歡喜了愿、通力合作，展現團隊精神，共同替天幫辦，承擔此次任務，期使法會能夠一切順利、法喜充滿。

佛國普度聚群英 聆聽法語心靜定

泰國是一個歷史悠久的佛國，民風淳樸、人民敦厚。法會當天，道親們懷抱喜悅的心情，相繼前來報到、領取識別證，尤其是泰北大同中學 11 名師生，搭乘小巴、歷經 13 個小時車程才能抵達天昇中堂，精神可嘉。領完識別證後，再到中堂參駕、就座，準備參加這次殊勝的泰國道親法會。



▲ 劉定文總領導點傳師慈悲賜導「修道明理」，陳麗玉區長翻譯。

早上 8:30 開始獻供、燒香，接著由劉總領導點傳師率領陳領導點傳師、乾道點傳師及道務助理、前賢，恭讀祈求文，祈求 老中慈悲、濟公老師慈悲主班、考試院長慈悲監班，叩求讓法會圓滿順利！之後坤道點傳師、道務助理、前賢叩求也由總領導點傳師慈悲領讀祈求文。

法會開始前，法會操持吳崧任講師請所有參加法會的前賢依序就座，並宣達注意事項，由慈中講師翻譯成泰文，讓所有道親都能夠了解及配合執行。接著泰國資源共享總召集李勝雄點傳師慈悲介紹劉總領導點傳師、與會點傳師們給所有參與者認識。呂聯富點傳師慈悲也代表天昇中堂，竭誠歡迎大家回來參加法會。之後恭請劉總領導點傳師致贈「慈悲喜捨」感謝牌給泰國聯合紙廠陳忠昇總經理，

表彰他奉獻這麼莊嚴的中堂給上天，以及對道場的護持與協助。

明理實修知即行 引保實是指路燈

本次法會有三個專題課程。第一堂課，恭請劉總領點傳師慈悲講述專題「修道明理」，勉勵道親要深入體悟、真正了解，並且能夠知行合一、真知真行、修道以誠。注重《中庸》五達道：君臣、父子、夫婦、兄弟、朋友，及三達德：智、仁、勇。並以「修道入門，發心為首；修行急務，立愿為先；心發則眾生可度，愿立則佛道堪成」說明發心立愿的重要性。

總領導點傳師最後還補充說明：「引保師的責任非凡，既然度來有緣人上了法船，就要度到家才算責任完成。」並引用詩句闡釋：「引保之責實非凡，引入保入切相關。既度緣人法船上，到家方算責任完。若是得道半途廢，三曹對案責怎擔。不說他之玄祖恨，受人一禮怎報還。」

道之尊貴明心性 法船啟航萬民乘

第二個專題由陳領導點傳師慈悲講述「天道的尊貴」，勉勵大家修道路上要堅固信念；一念信根，永為道種。修道人要深解意趣，才能生發清



▲ 天昇中堂開堂前所拍得照片與中燈形式巧合。

淨性。道是自古不輕傳，應時應運，才能得此無上妙道；具足因緣，乃得無上真傳。奉天承運，上天明命，點開自性無盡藏，直指生命的根源，指明本具的良心善性；求道後要修持心性，究竟生命得到安頓、超生了死。

陳領導點傳師講課前先分享一張法會所在地——天昇中堂開壇前所拍的照片，並向與會道親解說：「天昇中堂開壇前一週，工廠陳總經理親臨審視開壇準備工作，在董壇主介紹中堂擺設後，走到外面，抬頭看到走道上空有彩光，驚喜發現中堂上空上天垂象，與中堂內安設的佛尊、中燈巧合，壇主拍照留念。非常感謝上天慈悲，慶賀乘載萬民的新中堂落成啟用。（詳可參閱〈基礎雜誌〉408期——泰國天昇中堂九皇齋節結素緣）」



▲ 劉總領導點傳師、陳領導點傳師、點傳師們與陳忠昇總經理合影留念。



▲ 陳平常領導點傳師慈悲勉勵大家修辦要堅固信念。



▲ 劉總領導點傳師與點傳師、壇主們座談。

茹素持齋護眾生 提昇內德身心靈

午獻心香五鞠躬後是大合照，全體參加法會人員齊聚天昇中堂前階梯處，排列整齊大合照。感謝視訊組王家三姊妹以高解析度單眼相機為大家拍出美美的照片，留下美好的回憶。

非常感謝總召集李勝雄點傳師及陳麗玉區長慈悲，邀請許多壇主、廚師媽媽、廚師爸爸，共同為這次法會餐點盡心盡力，為大家準備色香味俱全的營養餐點。

午餐後由秀雲講師帶動三首泰文道歌，詞曲音調優美，歌聲悅耳動聽。接著由蔡炳南點傳師慈悲講述專題「修道為何要持齋」。茹素持齋，由戒殺而能三清四正，培養內德慈悲心。而且持齋有益健康，提昇身心靈，兼顧環保愛地球。蔡點傳師也藉此機會勉勵所有道親清口茹素。

有疑必問心光明 法會圓滿天人慶

下午 13:10，劉總領導點傳師慈悲到第二現場與各單位點傳師及壇主座談。

下午 14:30，再回到第一現場，親自主持雙向溝通與疑問解答。針對道親所提出的道義疑問，一一詳細予以



▲ 配合法會所開設之兒童班。

解答，使道親能夠更加明理，也增加道親修道信心。

法會尾聲，由李勝雄點傳師及陳平常領導點傳師慈悲結班賜導。然後是結班獻供及叩謝、辭駕，禮儀莊嚴隆重。

接著劉總領導點傳師慈悲頒發法會紀念章給每一個參加法會的單位，包括瑞周全真單位天選區、至善區、光輝區、天如區，以及先天單位、瑞周天曉天密慈興單位、啟化單位、天仁單位、瑞周天定單位、瑞周天罡單位等，由該單位的點傳師或講師代表領受。

瑞周全真單位德容區以視訊方式參加，同樣會發給法會紀念章。泰北大同中學啟化中堂參加視訊法會人員



▲ 劉總領導點傳師慈悲於法會後賜果。

的紀念章則由來參加實體法會的老師帶回發放。

法會最後，由劉總領導點傳師及陳領導點傳師慈悲代表上天將此次法會的圓滿成果，賜給每一位參加法會的道親。全體點傳師及道親到中堂門口排成兩列，逐一領受與感恩。

感謝 天恩師德，感謝諸天仙佛慈悲護持，感謝濟公老師主班、考試院長監班，與會眾人懷抱著滿滿的法喜與感恩之心。劉總領導點傳師慈悲指示：「法會的精神要延續，希望大家再接再厲！每一區的各個單位可以擬訂計畫，共同舉辦夏令營或法會、活動等，繼續推展泰國道務。」為這一場非常有意義的法會劃下圓滿句點。

（續下期）